INPAKTUYECKAS PABOTA Ne 4

Omnpenenenue nokasarejaed NpOM3BOAUTEIbHOCTH TPYAA.
Pacyer BbIpa0OTKM U TPYIOEMKOCTH.

WNHcTpyKIus K BBITTOJIHCHUIO TIPAKTHIEeCKoW paboTh Ne 4

®opmupyemblie komneteHuun: OK 1 — OK 9; [1K 4.1, TIK 4.2
Lenu:
OO6pazoBarenpHas: OBJIaJICHHE METOIMKON pacueTa IoKa3aTee
POU3BOUTEIBHOCTH TPY/A.
Pa3zBuBaroias: pa3BUTHE IKOHOMUUECKOTO MBIIIJICHUSI, YMEHHS TIPAKTUYECKU
MPUMEHSTH TPUOOPETEHHBIEC 3HAHUSI.
BocnurarensHas: BOCIUTAaHHUE KYJIBTYpPhI OOIICHUS, Pa3BUTHE
CaMOCTOATENIHOCTH U JIF0OO3HATEIbHOCTH.
MortuBanus: co3laHue MpoUu3BOJICTBA BCETa CBA3aHO € JoAbMU. OCHOBHAs
3aJlaya MJIaHUPOBAHMS TIEPCOHANA 3aKIII0YaeTCsl B 000CHOBAHUU MOTPEOHOCTH U
o0ecredyeHn  MPaBIIIBHOTO UCITOJIb30BAHUS TPYOBBIX PECYPCOB B COOTBETCTBHUU
C COCTOSIHUEM U TMEePCIEeKTUBAMHU pa3BUTHs npeanpustus. [Tokazarensb
MPOU3BOJIUTEIBLHOCTH Tpy/la MepcoHaja UrPaeT HEMAJTOBAXKHYIO POJIb B OILICHKE
3¢ PEKTUBHOCTH TTPOU3BOICTBA.
[IponomkutenbHOCTh 3aHATHS: 80 MUH
Mecro nposenenus: ayn.403
OcHallleHuEe 3aHATHS:
- METOIMYECKOE: METOJIMYECKHE YKa3aHUs K BBITTOJIHEHUIO MPAKTHUECKON pabOThI
- MaTepUaIbHO-TEXHUYECKOE: KaIbKYJISTOPBI
MexrmpeameTHbIe CBA3U:
oucyuniunsl, komopwie obecneuusarom.: O1b.06.9xoHOMUKa;
oucyuniunsl, komopwie obecneuusaromes: MJIK.04.01.01 ITnanupoBanue u
opranuzanus TpyaoBoro koiwiekrua; MJIK.04.01.02 Yuactue B o1ieHKe
AKOHOMHYECKOUN 3(P(HEKTUBHOCTHU MPOU3BOJICTBEHHOM JEATEILHOCTH TPYIOBOTO
KOJIJICKTHBA.

[Iman-XpoHOKapTa 3aHATHS:
1. BxogHO# KOHTpOJb ((PPOHTAIBHO, IO BOIIPOCAM BXOHOTO KOHTPOJIS).
2. [lonyyenue 3aaHus CONNIACHO BapyaHTa U U3yUYEHUE €r0 COJAEPIKAHMUSL.
3. BelllosIHEHHE 3a/1aHMUSL.

4. OdopmiieHHE OTUYETA.

" Mo mngeimg Mevmm 1Y




5. Cpaua oryera mnpenojaBarento (MHAMBUAYAJIbHO, IO BOMNPOCAM BBIXOJHOIO

KOHTPOJIA).

1. BXomHOW KOHTPOJIb

1. Jlalite ompeneneHue MOHITUS «IIPOU3BOIUTEIBHOCTh TPYAA» U PACKPOUTE
€ro YKOHOMHYECKOE COJEPKAHNE.

2. OxapakTepu3yiTe CHUCTEMY MOKa3aTeseld, ¢ TMOMOILIBI KOTOPBIX U3MEPSIOT
IPOU3BOAUTEIBHOCTD TPYAA.

3. Kakue MeTonbl HCTIOJIb3YIOT 11 U3MEPEHUS NPOU3BOUTEIILHOCTH TPyAa?

4. Kakoe BIHMSTHUE OKa3bIBAET MPOU3BOIUTEIHLHOCTh TpyAa Ha d()PEKTUBHOCTD
X03SIICTBEHHO-(PMHAHCOBOM JESATETHHOCTH?

5. Oxapaktepuzyiite (HakTopbl, KOTOpbBIEC BIHUAIOT Ha MPOU3BOIUTEIBLHOCTh

Tpyaa.

2. Ilony4yenue 3aJiaHusl COMIACHO BAPUAHTA U U3YUYEHUE €r0 CONCPIKAHMUSL.
CryneHTam HEOOXOIMMO PELIUTh JIBE 3aa4U.

3.BrinosHeHNE 3a1aHAS
3amanue cieayeT BhINOIHATh B CIAEAYIOIIEH MOCIeI0BATEIbHOCTH
3.1. 3amnucarb ycioBue 3a7a41
3.2. BBectu ycioBHbIE 0003HAYEHUS
3.3. IIpuBecTH JIOTHYECKYIO CXEMY PELIEHUS 3a4a4n

3.4. CnenaTh HEOOXOAUMBIE pacueThl

3agaua Ne 1

OmnpenenuTh BEIPaOOTKY HaTypadbHBIM U CTOUMOCTHBIM METOIOM, a TAKKe

TPYAOEMKOCTh HATypPAJIbHBIM METOJIOM.

IToxkazaresun O0o3HaueHne JlanHble
JniHa cucteMsl, M L
CMmeTHas CTOUMOCTB, pyo. \Y%
KonmuecTBo pabOTHHKOB, K
Jel.
OtpaboTaHHbIC THH, JTH. )i

JlaHHBIE [T pEIICHHS 3a/1a9y IPUBEACHBI B Ta0uIe 1.

Tabmuna 1.
Ne INOKA3ATEJIN
BApHAHT L \% K A
a
1 5731 46310 8 10

1 Mo mongesmi [Mevmg s




2 6201 55805 9 11
3 5875 48901 8 10
4 6320 56720 9 12
5 7840 65402 10 13




6 8645 71120 11 13
7 9132 83131 12 14
8 9916 90131 13 14
9 9830 89702 12 14
10 5802 47110 8 10
11 7205 63130 10 12
12 8905 82210 11 13
13 9380 83131 12 14
14 6201 55805 9 11
15 6320 56720 9 12
Pemenue

1. BripaboTka 1o HaTypaJbHOMY METOAY ONpeaesieTcs o hopMyIie
B,=L/(K*),m
B, =

2. BrIpa0GoTka Mo CTOMMOCTHOMY METOAY OTpeAemsieTcs Mo hopmyre
B.,.=V/K*),m
B, =

3. TpymoeMKOCTh IO HaTypaJIbHOMY METOIY OTpeaesseTcs o hopmyre
T=1/B,, 4den-ma./m
T=

3agaua 2

OnpenenuTs IaHOBBIN (HOH paboyero BpeMEHU CTPOUTEIBHON OpraHu3auu

IHoka3arenn Oobo3HaueHue Jdannbie
KonnuectBo paOOTHHUKOB, YET. K
KonnuectBo pabounx AHEN, AH. J1
IIpouent pocra
MIPOU3BOIUTEILHOCTH TPYAA, % I1

JlaHHBIE [T pEIICHHS 3a/1a4 IPUBEACHBI B TaOIUIIe 2.



Tabmuna 2.

Ne MMOKA3ATEJM

BAPHAHT K a 11
a
1 52 19 103
2 49 20 104
3 54 21 105
4 59 72 106
5 61 20 107
6 48 19 108
7 54 21 109
8 60 22 110
9 57 23 111
10 61 22 112
11 62 20 111
12 68 19 110
13 54 21 113
14 63 22 114
15 66 21 115

Pemenune

[TnanoBeI hoHT paboyero BpeMeHH onpeensercs mo GopMmyiie
T e = K* I, *0,89*11/ 100,

rae 0,89 — rmraHoBwIN KO3 GUIIMEHT HEBBIXOIO0B
TH.IIB.H =

BriBoBI MO MpakTHYECKOl padoTe:

4. QdopmiieHHE OTYETA.

5. Cnaya oTyera mpemnoiaBarenio (MHAUBUIYAbHO, IO BOIPOCAM BBIXOIHOTO
KOHTPOJIs)

BBIX0IHON KOHTPOJIb:

1. Yto Takoe nMpou3BOJUTEILHOCTh Tpyaa?

2. KakoBbl TOKa3arenu MpOM3BOAUTENBHOCTH Tpyna? Kak paccuuTeiBaercs
BbIpaboTKa?

3. Kak paccuntbeiBaeTcs TPYILOEMKOCTH?

4. Kakue MeToz1bl H3MEPEHUS IPOU3BOAUTENBHOCTH TpyAa Brl 3HaeTe?




5. KakoBa MeToauka pacyéra MpOU3BOAUTEIIBHOCTH TPyAA NPU KaXKIOM METOJNE
M3MEPEHUS TPOU3BOAUTEIBLHOCTH Tpyaa’?
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